

### 阿兰索·金芭蕾舞团与旧金山少林寺文化中心联合演出 《天高·水长》获空前成功 少林寺武僧与西方芭蕾舞者同台首演



本报讯(记者 李晓光 文/图)昨日记者从少林寺获悉,结束印第安纳波利斯的演出,回到美国的旧金山少林寺文化中心的武僧受到了当地社会各界的热烈欢迎。

他们与美国阿兰索·金芭蕾舞团的舞者一起主演的《天高·水长》得到了社会各界的好评,获得了空前成功,揭开了少林文化与西方艺术最直接的交流通道。这是少林寺武僧注入西方艺术元素的少林剧目《佛经》在欧洲各国成功演出之后的又一力作。

据悉,《天高·水长》是2008年9月26日,由美国阿兰索·金芭蕾舞团与旧金山少林寺文化中心联合创作的大型舞台剧目,由九位芭蕾舞者和七位来自旧金山少林寺文

化中心的武僧联合主演。演出分两幕,每幕包含了各种各样的个别演出。本剧目于2008年在旧金山演出7场,法国4场,西雅图3场,波特兰2场,2009年首场演出于2月6日晚在印第安纳波利斯市进行。

《Willamette 周报》报道称:《天高·水长》突出舞蹈武术元素,同时也突出武术的舞蹈成分。《天高·水长》潜在的力量不仅是向功夫迷展示芭蕾舞也可以是很酷的,同时也为文化鸿沟对岸的人们展示武术固有的优雅与美好。

一位负责整理少林文化的僧人告诉记者,九位西方芭蕾舞者和七位少林武僧的联合主演,进一步揭开了少林文化与西方艺术最直接的交流通道,让全世界人民一起受益于少林文化给世人带来的方便之门。

### 少林寺里学技艺 首期“佛教艺术摄影研修班”招生

本报讯(记者 李晓光)昨日记者从少林寺获悉,即日起少林寺开始招收首期“佛教艺术摄影研修班”学员。少林寺方丈释永信大师不仅亲自过问课程安排等事宜,还将为研修班作“弘扬少林文化精神”的主题讲座。这是少林寺第一次公开向社会各界招收艺术类学员。

首期“佛教艺术摄影研修班”是由嵩山少林寺主办,在河南省嵩山少林寺下院芦崖寺内进行授课,邀请以清华大学教

授、摄影名家为主体教师团队协助教学,预计将于2009年7月20日至8月15日期间开学授课。

少林寺一位僧人告诉记者,首期“佛教艺术摄影研修班”的宗旨是:“记忆盛世佛教艺术,弘扬传统文化精神,提高摄影技艺水平”,从而培养出佛教摄影人才。少林寺方丈释永信大师给予了鼎力支持,他不仅亲自过问课程安排等事宜,还将为研修班作“弘扬少林文化精神”的主题讲座。



2月19日上午,登封唐庄乡与驻唐庄冯沟部队开展了军民共建植树造林活动。当天200多名干部职工和官兵共控树坑3000多个,种植杨树670多棵。图为唐庄乡干部职工与驻唐庄冯沟部队在冯沟西坡植树。 通讯员 王晓慧 摄

### 帮抗旱 民警主动登门 受感召 嫌犯投案自首

本报讯(通讯员 张朝晖 赵丽)乡亲们都在忙着抗旱保苗,赵某却财迷心窍,趁人不备盗窃了水泵。并不知情的派出所民警主动登门帮助引水浇地,感召嫌疑人主动投案自首,交代了自己盗窃水泵的经过。

2月20日上午,告成镇曲河村村民靳某和邻居们一道联手抽水浇地,中午时分发现安在河岸上的水泵不翼而飞,急忙报案。告成派出所现场调查,没有发现可疑情况。

连日来告成派出所一直组织民警深入田间地头帮助群众抗旱保苗,或与消防官兵一起送水上门。2月24日上午,告成派出所所长孟红钦带领民警来到曲河村村民赵某家送水,

并询问赵某何时浇灌自家麦地。几句话问得赵某无地自容,拉着孟红钦的手躲在旁边,说出了压抑了几天的心里话。

原来,2月20日中午,赵某驾驶摩托车到告成镇办事,路过曲河村村口河边,看见河岸上放着一台崭新的水泵。赵某心里一动,再看四下无人,便去掉了水泵上的水管,在路上拦截了一辆三轮车,谎称是自己半路捡了一个水泵,将水泵拉到自家藏了起来。

“没想到你们派出所还关心俺家浇地了没有,我真是良心上过意不去。”赵某懊悔莫及,主动将藏在床底下的水泵拉出来交给孟红钦,“我错了,愿意接受法律处罚。”赵某说。



### 民警挑水送农家



登封市中岳办事处东张庄村地处山区,数月大旱,群众饮水困难,连日来靠消防官兵送水。社区民警耿永昌走访到此,了解到村里有几个老人子女不在身边,又无力挑水,就肩挑水桶,到山沟水井里挑水,再把水送到村里几个老人的家中。 本报记者 李焱 通讯员 张朝晖 文/图

### 集中一切力量 利用一切水源 抢抓各项工程

# 登封:全市行动 誓解水困

本报讯(记者 李晓光 通讯员 韩心泽)2月22日是新年过后的第四个星期天,然而,这天,登封市农业大镇颍阳镇党委书记焦春生又没有休息,上午8:30,他准时来到蒋庄村,查看该村寻找新水源工作进展情况。连日来,记者在登封市田间地头采访,处处都能遇到像这样加班加点坚持在抗旱第一线的领导干部,在他们的带领下,全市千群群策群力,利用一切可以利用的水源和设备,最大限度地扩大浇灌面积,最大程度地解决人畜饮水问题,目前,已灌溉麦田11.67万亩,占原先可浇面积8.35万亩的140%。

### 打响攻坚战

登封市地处豫西山区,石厚土薄,十年九旱,今年则因入冬以来降水仅10毫米,遭遇到了自1951年以来最为严重的干旱天气,不仅33万亩麦田受旱,而且造成城区15万人和农村45000人,5000头大牲畜吃水危机。面对严峻的旱情,该市委、市政府迅速成立了以市长为指挥长,以市委副书记、分管副市长为副指挥长,

以相关单位一把手为成员的登封市I级抗旱应急响应指挥部,动员全市各级各部门和广大农民群众,迅速打响了抗旱浇麦和保障人畜吃水攻坚战。

### 多策并举抗旱

为最大程度减少旱情造成的小麦减产,登封市多策并举。水利、农业、农机、电力、石油、气象等部门多方联动,抽调近200名干部组成17个抗旱服务队,深入各乡(镇)村、组,组织群众通过开挖坑塘、浅井等应急水源,利用汽油机、柴油机、手摇泵、汽油泵使用技术,积极为群众讲解麦田管理和用电知识,免费为群众维修抗旱设施和农用机具;实施应急性抗旱水源工程建设,全市新建、修复、延伸灌溉渠道25000米,新打、清理、修复机井360余眼,加固维修泵站98处,启用“井”井废水23处;加大抗旱应急资金和物资投入,市、乡累计投入抗旱资金1380多万元,并出台抗旱浇麦奖补措施,对每新灌溉一亩麦田

给予5元的补助。据统计,全市累计投入抗旱人数12.6万余人次,投入机电井11943眼次、泵站519处,出动机动抗旱设备20473台(套)次。

### 浇麦、吃水两手抓

面对52座小型水库干涸31座,限时限量供给城区饮用水仅够使用3个月的情况,登封市坚持抗旱浇麦保丰收与解决人畜饮水保民生两手抓。在城区,科学利用少林、纸坊水库两个“水缸”的有效蓄水,高水高供、低水低供、定量供水、定时供水,为市民提供取水服务;利用向农村集中供水的耿庄水厂向市区调度水源,补给供水,在少室公园等地设立三个临时供水点,为市民提供取水服务;市财政投资40万元用于城区供水管网改造,减少跑、冒、滴、漏,提高供水利用率。在52个严重缺水村,该市及时启动I级红色预警抗旱预案,51个市直委局联合武警河南总队直属支队、驻登部队和郑州市人大、市委宣传部,实施“一对一”分包,组织工矿企业,派出专用水车,为群众送水到户,仅

出动运水车辆就达627辆次,保证了人民群众有水吃、不断水。

### 引水工程开工

同时,登封市组织有关专家和水利战线上的老领导、老工程技术人员多次座谈、讨论,确定了3项应急引水及补充引水工程。为使各项工程早日上马,该市把这些工程作为当前的“政治任务”、“头号工程”、“民心工程”,严格落实部门责任,倒排工期,交叉作业,确保4月底前全面完工。目前,日供水水量可达1.5万立方米的券门水库引水工程已到位资金800万元,2月2日全线开工建设,现已铺设管网3公里,已完成总工程量的10%;郑煤集团白坪煤业、建业煤矿补充引水工程,登电集团深井水补充引水工程已于2月16日开工,一个月后即可投用,日补充供水量分别可达3600~4000立方米和1万立方米。据介绍,这些工程建成后,基本上可以解决当前登封市区供水的燃眉之急,并可成为发挥长远效益的中长期供水工程。

### 登封春运圆满结束

累计运送旅客329.28万人次

本报讯(通讯员 杜帅武)登封市2009年春运2月19日落下帷幕,从1月10日起这40天里,共运送旅客329.28万人次。

在2009年春运工作中,登封市交通局严格按照上级要求,高度重视、精心组织、强化监管、层层落实,圆满完成了春运任务,实现了构建“平安春运”、“和谐春运”的目标。据统计,今年登封全市春运共投入营运

车辆779台,其中长途客车88台,城乡客车237台,公交车76台,出租车378台。日发送客车2960班次,运送旅客83620人次;累计投放运力27769辆次,累计投放121273班次,累计完成客运量329.28万人次。在整个春运期间共投入稽查人员170余人次,有力地维护了经营者和旅客们的合法权益,旅客投诉率明显下降。



随着气温的回升,少林景区的旅游人数也随之开始增多,为确保旅游景区市场秩序,2月24日,登封市工商局加大了对旅游景区市场秩序的监管力度。图为执法人员在少林景区检查食品质量。 通讯员 张松钦 摄

### 登封市工商局 积极帮扶返乡农民工再就业

为缓解农民工就业压力,近日,登封市工商局积极响应上级号召,迅速成立了农民工创业就业工作领导小组,全力帮扶返乡农民工再就业。

该局要求全局上下积极行动,走农户、进企业,了解就业信息,并及时在商场、集市、车站张贴公布,加快新农村建设吸纳返乡农民工就业,大力发展现代农业,鼓励支持返乡农民工从事种植养殖等农业生产,多形式参与新农村建设,大力扶持农民工返乡创业,充分发挥工商行政管理职能作用,简化手续,优化创业环

境,实行一站式服务和限时办结等制度,为农民工回乡创业开通绿色通道,提供及时、便捷、高效的服务,确保返乡农民工及时顺利就业。

### 打造预防职务犯罪坚固防线

登封地税局组织预防职务犯罪讲座

本报讯(通讯员 张振卿)昨日,一场《位卑未敢忘忧国》预防职务犯罪精彩讲座在登封市新天地大酒店成功举办,来自登封市地税局的140名干部职工参加了听讲。此次讲座拉开了登封地税局今年加强党风廉政建设预防职务犯罪工作的序幕。

为了增强广大税务干部的法制意识,该局坚持不懈地开展预防职务犯罪警示教育,本着“教育是基础,法制是保证,监督是关键”的精神,打防并举,标本兼治,惩治于已然,防患于未然。该局邀请登封市检察院副检察长张予梅为税务干部进行法制讲座,她首先介绍

### 生殖健康进家庭 五项措施暖人心

本报讯(通讯员 刘少山 石水欣)新年伊始,登封市多措并举大力开展“生殖健康进家庭”优质服务活动,受到了广大育龄群众的普遍欢迎。

该市召开活动动员大会,下发了“生殖健康进家庭”活动方案,要求全市迅速掀起优质服务活动高潮。组织全市乡级技术人员进行了操作规范、手术安全的培训,市站、乡所成立

手术安全领导小组,完善应急抢救预案和接转诊系统;同时实施免费服务。手术不论政策内外,一律免费,并为每位手术对象办理一份计划生育手术保险。并对2008年以来实行节育手术对象,搞一次慰问,进行一次随访,送一次计生政策、科普知识和宣传品,做一次面对面咨询,帮助引流产对象落实一项安全可靠的避孕节育措施。

### 好媳妇登上领奖台

本报讯(通讯员 王建生)“想不到孝敬老人也能领奖!其实人都是父母生父母养的,我们当媳妇的,孝敬公公婆婆那是应该的,村里给我发奖,是叫全村的媳妇都要孝敬老人。”面对采访,刚刚走下领奖台的刘菊花激动地说。

2月17日上午,登封市中岳办东十里铺鞭炮齐鸣、唢呐响亮。在村里的表彰会上,该村5名好媳妇、5名好婆婆、3名好老师、4名好党员、6名好干部、3名致富能手和4个好企业负责人先后

登台领奖。村党支部书记杨天合十分高兴:“刘菊花的婆婆患病好些年了,一到冬天就下不了床,连厕所都去不成。刘菊花一直给婆婆端茶送饭、端屎端尿,从来没有抱怨过什么,这样的好媳妇就应该奖励!”据了解,该村像这样的表彰活动已不间断进行了7年,一大批孝敬婆婆的好媳妇、疼爱儿媳的好婆婆、教学质量高的好老师、带领群众脱贫致富的好党员、好干部和致富能手受到表彰。